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Besluitenlijst
Ingelaste, deels besloten 
raadsvergadering d.d. 27 mei 2020 
(aanvang 16.30 uur)

Datum: 17 juni 2020
Agendapunt: 4
Contactpersoon: Pieter Norder, griffier
Contactgegevens: griffie@hethogeland.nl
 

U kunt de webcast (beeld en geluid) van de raadsvergadering tot het moment waarop 
de deuren zijn gesloten terugkijken via de website van de gemeenteraad van Het 
Hogeland (https://hethogeland.raadsinformatie.nl).  

Aanwezig: 
Voorzitter van de raad: Henk Jan Bolding
Griffier: Pieter Norder 

Leden van de raad: Kor Berghuis (CDA), Mädi Cleerdin (PvdA), Jacob Cleveringa 
(GemeenteBelangen), Harma Dost (CDA), Nannet Gijzen-van Rij (ChristenUnie), Karen 
Hansems (GemeenteBelangen), Jaap Heres (PvdA), Bernd de Jong (ChristenUnie), Stefan 
van Keijzerswaard-de Groot (VVD), Janny Klei (PvdA), Henk Koopmans (CDA), Mariska 
Markhorst (GroenLinks), Kick Mulder (GemeenteBelangen), Jan Willem Nanninga (PvdA), 
Paul Steenman (GroenLinks), Anne Marie Smits (GroenLinks), Roelf Torringa 
(GemeenteBelangen), Theo de Vries (ChristenUnie), Attje Waal-van Seijen (VVD), Jan van 
de Wal (CDA), Harry Woltjer (ChristenUnie), Rose-Marie Zuidema-Verweij 
(GemeenteBelangen).

Wethouders: Eltjo Dijkhuis en Mariëtte de Visser. 

Afwezig: Sandra Herkströter (SP), Gerke Kersaan (GemeenteBelangen), Marjan Stel-Dost 
(GemeenteBelangen), Erwin Venema (GemeenteBelangen), Rudmer Veenwijk (CDA), 
Linda Visser (SP) en Jakob de Vries (CDA). 

1. Opening van de vergadering 

De voorzitter opent, nadat hij aan de hand van de getekende presentielijst 
heeft geconstateerd dat het vergaderquorum aanwezig is, de ingelaste 
vergadering om 16.30 uur. 

2. Vaststellen van de agenda

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

mailto:griffie@hethogeland.nl
https://hethogeland.raadsinformatie.nl/


                                                                            Pagina 2/3 

3. Bekrachtiging opgelegde geheimhouding 

De raad besluit (unaniem) de door het college van burgemeester en 
wethouders opgelegde geheimhouding op de aangeduide gedeelten van het 
aan de raad gezonden document Grondexploitatieoverzicht 2020 te 
bekrachtigen.

  
4. Sluiten deuren voor besloten vergadering

De voorzitter stelt voor om de deuren van de vergadering te sluiten. Nadat 
de griffier heeft geverifieerd dat de webcast van de vergadering is 
beëindigd, wordt de vergadering voortgezet met gesloten deuren. 

5. Besluit raad over voortzetting vergadering in beslotenheid

De voorzitter geeft aan dat de raadsleden onder geheimhouding een 
raadsvoorstel en een conceptbesluit hebben ontvangen met betrekking tot 
het nemen van een voorbereidingsbesluit om te voorkomen dat in het 
buitengebied of bij agrarische bedrijven in de kernen nieuwbouw, uitbreiding 
of omschakeling van geitenhouderijen plaatsvindt. In verband met de 
opgelegde geheimhouding is voorgesteld om de vergadering in beslotenheid 
te vervolgen. 

De raad besluit om de deuren van de vergadering gesloten te houden.
De vergadering wordt verder in beslotenheid gehouden.

6. Beraadslagingen en besluitvorming raad

In eerste termijn wordt het woord gevoerd door de raadsleden Nanninga 
(PvdA), Berghuis (CDA), Smits (GroenLinks) en Woltjer (ChristenUnie). Zij 
stellen een aantal vragen. Vanuit het college wordt hierop gereageerd door 
wethouder Dijkhuis, waarbij ook de gestelde vragen worden beantwoord. 

Nadat de voorzitter heeft geconstateerd dat er geen vragen meer zijn en dat 
de raadsleden verder geen behoefte meer hebben om te reageren, sluit de 
voorzitter de beraadslagingen en gaat hij over tot de besluitvorming. Er 
wordt geen hoofdelijke stemming gevraagd. 

De raad besluit (unaniem): 

1. Op grond van artikel 3.7 eerste lid Wet ruimtelijke ordening te verklaren 
dat voor de op de kaart behorende bij het voorbereidingsbesluit 
Geitenhouderijen (Planidentificatienummer NL.IMRO.1966.VBHHL01-
VS01) aangegeven gebied een herziening wordt voorbereid van de 
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bestemmingsplannen voor het grondgebied van de gemeente Het 
Hogeland (met uitzondering van de Waddenzee);

2. Te bepalen dat in het gebied waarvoor het voorbereidingsbesluit van 
kracht is de aanhoudingsplicht als bedoeld in artikel 3.3. lid 1 onder c 
van de Wet algemene bepalingen Omgevingsrecht (Wabo) uitsluitend 
geldt voor het oprichten en het uitbreiden van geitenhouderijen en het al 
dan niet gedeeltelijk omschakelen van bestaande agrarische bedrijven 
naar geitenhouderijen; de aanhoudingsplicht geldt niet voor het 
vergroten van de stalvloeroppervlakte van geitenhouderijen in het kader 
van dierenwelzijn, mits het aantal vergunde geiten niet toeneemt, en ook 
niet voor het hobbymatig houden van maximaal 30 geiten;

3. Dat het voorbereidingsbesluit in werking treedt met ingang van de dag 
van bekendmaking van dit besluit als bedoeld in artikel 3.7, lid 7, Wro. 

7. Besluit tot bekrachtiging geheimhouding met betrekking tot de inhoud 
van de overgelegde stukken en opleggen geheimhouding hetgeen 
tijdens de besloten vergadering is besproken en besloten.

In het verlengde van het voorgaande besluit de raad (unaniem):
- op grond van artikel 25 Gemeentewet, juncto artikel 10, tweede lid, 

aanhef en onder b en g van de Wet openbaarheid van bestuur de door 
het college van b&w op 26 mei 2020 opgelegde geheimhouding op het 
raadsvoorstel en verstrekte bijlagen te bekrachtigen, alsmede 
geheimhouding op te leggen op hetgeen tijdens de besloten vergadering 
is besproken en besloten; 

- de geheimhouding te laten voortduren tot het moment van 
bekendmaking van dit besluit, zoals hiervoor bedoeld onder (beslis)punt 
3 van agendapunt 6.  

8. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 16.55 uur.

Aldus vastgesteld in de vergadering van 17 juni 2020.

Henk Jan Bolding Pieter Norder
voorzitter griffier


